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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν ΩΣ Η
 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
    Βρισκόμαστε ήδη προς το τέλος της θητείας μας, αλλά και προ των εθνικών εκλογών.
    Παρ' όλα αυτά προσπαθούμε και θα προσπαθούμε μέχρι και 31 Μάρτη, που πραγματοποιείται
το εκλογοαποστολικό μας συνέδριο, να προωθούμε λύσεις στα αιτήματα του κλάδου.
    Μετά από διαπραγματεύσεις με το Υπουργείο Εσωτερικών εξασφαλίσαμε εκλογική αποζημίωση
1.450 ευρώ για κάθε δικαστικό υπάλληλο των πολιτικών - ποινικών - διοικητικών δικαστηρίων του
ΣτΕ και των υπαλλήλων των έμμισθων Υποθηκοφυλακείων της χώρας. Εξασφαλίσαμε επίσης (8)
ημέρες αποζημίωση για Αττική και Θεσ/νίκη, (7) ημέρες για λοιπή Ελλάδα και (9) ημέρες για νησιά
δυσπρόσβατα. Η ημερήσια αποζημίωση θα είναι 117 ευρώ.
    Εντός των ημερών υπογράφονται οι αντίστοιχες αποφάσεις από τον υπηρεσιακό Υπουργό
Εσωτερικών.
    Με το τελευταίο σ.ν. του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ψηφίστηκε διάταξη
που βελτιώνει τους όρους συνταξιοδότησης μας από το Τ. Νομικών. Οι διατάξεις του Τ. Νομικών
που ισχύουν μέχρι σήμερα, συνεχίζουν να ισχύουν. Επιπρόσθετα, όσοι δικαστικοί υπάλληλοι δεν
συνταξιοδοτούνται μέσω αυτών των διατάξεων ταυτόχρονα με το δημόσιο εντός εξαμήνου, θα
συνταξιοδοτούνται: Στο 60ο έτος ηλικίας με μειωμένη σύνταξη κατά 3% για κάθε έτος έως το 65ο
(δηλαδή μείον 15%). Όσοι δεν επιλέγουν να συνταξιοδοτούνται στο 60ο έτος ηλικίας, έχουν το
δικαίωμα της αυτασφάλισης, έστω κι αν συνταξιοδοτηθούν από το Δημόσιο και θα δικαιούνται
ολόκληρη σύνταξη στο 65ο έτος ηλικίας.
    Η ρύθμιση αυτή δεν είναι ιδανική αλλά βελτιώνει τους όρους και τις προϋποθέσεις
συνταξιοδότησής μας από το Τ. Νομικών.
    Όπως σας ενημερώσαμε με προηγούμενη ανακοίνωσή μας, το Υπουργείο Δικαιοσύνης
προετοιμάζει τα ερωτήματα μετατάξεων των επιμελητών και των δακτυλογράφων. Ήδη κάποια
υπεγράφησαν από τον Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου. Εντός 10ημέρου θα είναι όλα έτοιμα και
θα αποσταλούν στα Εφετεία της χώρας.
    Ταυτόχρονα ετοιμάζεται η υπουργική απόφαση για την κατανομή των 300 οργανικών θέσεων
γραμματέων, που θεσπίστηκαν με κατάργηση 350 θέσεων επιμελητών. Θα γίνει προσπάθεια
κατάργησης θέσεων επιμελητών από κλειστά Ειρηνοδικεία και από κάποιες μεγάλες Εισαγγελίες
της χώρας, που έχουν υπερβολικό αριθμό θέσεων επιμελητών και που για τον λόγο αυτό δεν θα
χρειαστούν ποτέ. Ταυτόχρονα, θα κατανεμηθούν οι 300 θέσεις γραμματέων με γνώμονα τον αριθμό
αποφάσεων και των μηνύσεων των Δικαστηρίων και των Εισαγγελιών αντίστοιχα. Ευελπιστούμε με
βάση αυτά τα κριτήρια και τον αριθμό των αιτήσεων μετάταξης να γίνει σωστή κατανομή των
θέσεων. Και πάντως το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ διεκδικεί να έχει βαρύνοντα λόγο στην κατανομή των
θέσεων.
    Σας γνωρίζουμε επίσης ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης υπόγραψε απόφαση για τη χορήγηση
σχεδόν του 50% του γραμμένου στον προϋπολογισμό ποσού, για την αμοιβή δικαστικών
υπαλλήλων από υπερωριακή απασχόληση, στο Α' εξάμηνο του 2004.
   Με παρέμβασή μας εξασφαλίστηκε να αντιστοιχούν 34 ώρες σε κάθε δικαστικό υπάλληλο.
    Οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι οφείλουν να παρέμβουν ώστε να μοιραστούν όπως εκείνοι κρίνουν,
σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε Δικαστηρίου ή Εισαγγελίας. Εμείς εξασφαλίσαμε την ισόωρη
κατανομή. Οι παραπέρα εξειδικεύσεις αφορούν στους πρωτοβάθμιους συλλόγους.
    Εντός των ημερών θα προσπαθήσουμε αντίστοιχη ρύθμιση των υπερωριών των υπαλλήλων
των έμμισθων Υποθηκοφυλακείων.
    Σας ενημερώνουμε ότι στο τέλος του Φεβρουαρίου θα πληρωθούμε μέσου του ΔΙΑ σύμφωνα με
το νέο μισθολόγιο και θα πάρουμε και τα αναδρομικά των μηνών Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου.
    Στέλνουμε επίσης στους συλλόγους όλης της χώρας εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομίας και
Οικονομικών με οδηγίες για την καταβολή των αναδρομικών της οικογενειακής παροχής.
    Οι εκκαθαριστές όλων των υπηρεσιών πρέπει να συμπληρώσουν πίνακες για όλους τους
δικαιούχους και να προσπαθήσουν να πληρωθούν μέσω των τοπικών Δ.Ο.Υ. Σε αντίθετη
περίπτωση, πρέπει να υποβάλουν τους σχετικούς πίνακες στο Υπουργείο Δικαιοσύνης για να
πληρωθούμε, καθυστερημένα βέβαια, μέσω ΔΙΑ.
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    Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
    Να είστε σίγουροι ότι στεκόμαστε με άγρυπνο μάτι για να υλοποιηθούν οι δεσμεύσεις του
Υπουργείου Δικαιοσύνης.
    Ευελπιστούμε να φέρουμε σε πέρας και τις δικές μας δεσμεύσεις.
    Με την αύξηση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού, το νέο Δ.Σ. που θα προκύψει από το
συνέδριο της 31 Μάρτη, 1 και 2 Απρίλη, θα καταφέρει να αυξήσει το πλαφόν που ορίζει η
υπουργική απόφαση σε σύντομο χρονικό διάστημα.
    Για θέματα που αφορούν το συνέδριο θα σας ενημερώσουμε με νέα ανακοίνωση.
    Σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι πρέπει να προκηρύξουν εκλογές για
αντιπροσώπους στο συνέδριο της ΟΔΥΕ και ο πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής που θα
διεξάγει τις αρχαιρεσίες, πρέπει να είναι δικαστικός λειτουργός.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 


